
 

ACTA No.0017-2020 
 

En la Ciudad de Pucará, Provincia del Azuay, siendo las 16h00 del día viernes              
17 de abril del año dos mil veinte, en la Sala de Sesiones del Palacio Municipal,                
se reúne el Ilustre Concejo Cantonal, previa convocatoria realizada por el señor            
Luis Yánez Cedillo, Alcalde del Cantón Pucará, con la finalidad de llevar a cabo              
la Sesión Ordinaria del Concejo Municipal, para tratar el siguiente orden del            
día: 
 

1. Constatación de quórum 
2. Instalación de la sesión 
3. Aprobación del orden del día 
4. Aprobación de  actas anteriores  
5. Informe de los Sres. Concejales 
6. Informe del Sr. Alcalde sobre las actividades ejecutadas debido a la 

emergencia sanitaria por el COVID-19 
7. Clausura 

 
DESARROLLO:  
 
PRIMER PUNTO: ​Constatación del quórum. – Por disposición del Sr.          
Alcalde, por secretaría se procede a constatar el quórum: 
Lic. Jorge Aníval Berrezueta - Presente  
Lic. Vinicio Berrezueta - Presente 
Ing. Germán Córdova – Presente 
Ab. Edison Chávez- Presente 
Agr. Eddy Redrován – Presente 
 
Secretaría certifica que existe el quórum reglamentario para dar inicio a esta            
sesión. ​SEGUNDO PUNTO: ​Instalación de la Sesión: ​Señor Alcalde.- Sres.          
Concejales buenos días, un gusto saludarles, gracias por asistir a esta sesión,            
con el permiso de Ustedes y de Dios dejo instalada esta sesión para el detalle               
correspondiente. ​TERCER PUNTO: Aprobación del orden del día: ​Sr.         
Alcalde compañeros Concejales tienen el orden del día en sus manos, tienen            
ustedes la palabra, el I. concejo de manera unánime aprueba el orden del día.              
CUARTO PUNTO: Aprobación de actas anteriores.- acta Nro. 14, pide la           
palabra el Ing. Germán Córdova, realiza observaciones de tipografía y eleva a            
moción la aprobación de esta acta, el Lic. Jorge Berrezueta apoya esta            
moción, se toma votación, con esas observaciones y con todos los votos a             
favor se apruebe el acta Nro. 14. Acta Nro. 15, pide la palabra el Agr. Eddy                
Redrován, hace observación a la redacción del cuarto punto del orden del día             
para que vaya de acuerdo al desarrollo del acta, el Ing. Germán Córdova hace              
observación de tipografía, el Ab. Edison Chávez, realiza observaciones a su           
intervención en el Art. Nro. 7 de la ordenanza y eleva a moción la aprobación               
de esta acta, el Lic. Vinicio Berrezueta apoya esta moción, se toma votación,             
con esas observaciones y con todos los votos a favor se apruebe el acta Nro.               
15. Acta Nro. 16, el Sr. Alcalde hace una observación de redacción en su              
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primera intervención, pide la palabra el Ing. German Córdova, realiza          
observaciones de tipografía y eleva a moción la aprobación de esta acta, el             
Lic. Jorge Berrezueta apoya esta moción, se toma votación, con esas           
observaciones y con todos los votos a favor se apruebe el acta Nro. 16.              
QUINTO PUNTO: ​5. Informe de los Sres. Concejales.- ​Lic. Jorge          
Berrezueta​.- reiterar el saludo compañeros, como todos somos testigos de          
algunas actividades que hemos venimos realizando en el cantón         
conjuntamente con el compañero alcalde, estábamos el domingo 12 colocando          
algunas puertas de acceso a la cabecera cantonal específicamente en los           
sectores de Tendales, en el acceso a Yunga Corral y a San Antonio de Ñugro,               
en algunas sesiones de concejo hice algunas sugerencias, el día de ayer            
estuve analizando y he presentado algunas observaciones al proyecto de          
Ordenanza de Creación de la Unidad de Gestión de Riesgos, envié al grupo del              
Concejo del WhatsApp para adjuntar a ella, también, estuve analizando y           
monitoreando la eficiencia y las deficiencia de los controles a nivel del cantón,             
como siempre compañeros tenemos críticas a favor y en contra, tenemos gente            
que empieza a criticar que se siguen pasando los vehículos, los productos y             
eso sigue llamando la atención, en este sentido no sé si otra vez tomamos              
como resolución de Consejo, con el COE también se ha conversado, de que si              
pasan o no pasan o cuáles van a ser las medias qué vamos a tomar, no sé qué                  
medidas más vamos a tomar para reforzar el trabajo en esos lugares de             
acceso, gracias a Dios no tenemos casos en Pucará sospechosos o           
comprobados, pero si sería bueno de hacer un poco más de seguimiento a ese              
trabajo, de igual manera le he acompañado al Sr. Alcalde hacer las entregas de              
las ayudas, de los kits de alimentos, por parte de la gente habido el              
agradecimiento por la respuesta que se ha dado por parte del municipio, sobre             
todo de la zona baja de las ayudas que se les ha estado entregando a si mismo                 
los productos que ellos nos han donado se ha procedido a dar a la gente de la                 
zona alta que más lo necesita entonces ahí se ve la respuesta positiva de la               
gente, siempre hay dos o tres que tratan de dañar aquello, hay todavía lugares              
deportivos que la gente sale en las tardes o en la noches a hacer ejercicio,               
contraviniendo las disposiciones que existen a nivel nacional hay muchas          
cosas más que se han hecho que en el momento oportuno lo haré por escrito               
en el mismo que se lo detallará un poquito más. Lcdo. Vinicio Berrezueta Sr.              
Alcalde, Sres. Concejales, en este tiempo preocupante si intimida a la mayoría            
de la población, por el caso de este virus, en sí Sr. Alcalde ha habido una                
observación al momento de repartir los Kits se nos dijo que iba a haber una               
lista de las personas favorecidas, y no se ha hecho entonces diría que no se ha                
coordinado de una buena manera, porque ahora que estamos recorriendo          
nuevamente se han repartido dos o tres veces a algunas personas y a otras no               
se ha llegado tal vez puede ser por que no se ha visto una persona que lleve                 
esos datos tal vez debería ser Oscar, tomaré como ejemplo Sr Alcalde en el              
tiempo de campaña vimos que la gente no vive solo a la vía hay lugares               
remotos en donde viven, ahí hace falta ir con algunas ayudas en este caso los               
kits que se adquirió con la aprobación del concejo cantonal, eso sería como             
una observación Sr. Alcalde ojalá que vayamos mejorando, pongamos de          
nuestra parte nuestro mejor empeño y como Concejales y como personas que            
estamos conformando estas comisiones para poder dar a todas la personas           
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que lo necesiten en este caso, ahora que se habla de las donaciones que se               
trae para la gente, también sería bueno hacer una planificación, hacer llegar a             
todos para lo cual sería bueno hacer un cronograma y hacer conocer a la gente               
por ejemplo en Llimbi vamos a estar el día sábado por la mañana, por la tarde                
estaremos en la dolorosa, para que así la gente salga a la vía o donde se                
pueda compartir un poco de esa ayuda, también Sr. Alcalde me gustaría ya que              
estamos en esta sesión que nos haga partícipes de las decisiones que se hace              
por parte del COE, con la finalidad de estar informados, en caso de que              
ustedes tomen algunas decisiones cuando se reúne el COE, o una           
comunicación por cualquier medio y nosotros también estaremos informados,         
porque a veces nos piden información y nosotros también estar al tanto de lo              
que se está planificando o se está llevando a cabo sobre las actividades del              
COE, y como dijo el compañero Jorge, se ha estado coordinando de la mejor              
manera tratando de apoyar, en mi caso también tratando de llegar con ayudas             
con lo que está humanamente posible de lo que cabe dentro de nosotros. ​Agr.              
Eddy Redrován.- Primeramente iniciaré con una sugerencia o una inquietud de           
parte de algunos usuarios, en unas reuniones anteriores, se dio una resolución            
de no realizar los cobros de las planillas de agua y de recolección de basura de                
los meses de marzo y abril, pero algunos ciudadanos han hecho ya los pagos,              
y se les ha facturado de lo que es el mes de marzo, entonces no sé cómo                 
damos solución a esos temas porque están preguntando, ya que me mandaron            
incluso unas fotos, en estos días se ha estado coordinando varias acciones            
tanto con la gente del municipio como dice los compañeros coordinando que            
seamos un poquito más estrictos en estos temas de controles porque creo que             
la gente presiona de alguna manera muchos no tenemos la capacidad que            
tiene cada persona en base a la competencia y en la base física también ya               
que nuestro cantón es extremadamente grande territorialmente y en         
comunidades ni se diga, en días anteriores con ustedes mismo se ha colocado             
algunos portones, en los cuales también se está prestando la colaboración y            
seguiré prestando a medida que este a mi alcance, antes de ayer fui a colocar               
el portón de la Macarena que Ud. había ofrecido Alcalde para la Macarena             
conjuntamente con la Ing. Y los chicos que colocan las puertas, se llegó a la               
comunidad y ellos habían tenido una reunión de dirigentes en donde han            
coordinado que la tranca más bien se coloque en la comunidad de Cachi, hay              
la preocupación de la gente de allá porque están con el temor de mezclarse              
con la gente del hermano cantón de Ponce Enríquez, que obviamente no            
sabemos nosotros como se estarán realizando las actividades de control y           
desinfección para prevenir el COVID-19 en ese cantón por lo que en la             
comunidad de Cachi se llegó y se coordinó con la gente de allá para colocar el                
portón en ese lugar, motivos por los cuales se ha acordado y pedían otro más,               
le hicieron la solicitud a la Ing. Por lo que la Ing. Planificó bloquear esa parte de                 
la vía con el pedido de la gente para ellos movilizarse hacia pucará para              
abastecerse de alimentos, y creo que es una buena decisión de la parte de              
ellos y de las comunidades aledañas de ese lugar venir para acá porque creo              
que nosotros todavía estamos sanos y la lucha es por mantenernos en ese             
sentido, siempre hay dos o tres familias que se están acordando, no querían o              
no planificaban hacer lo que decía la mayoría, pero como ustedes saben            
nosotros tampoco podemos irnos a pelearnos ni a exigir, la mayoría decidió eso             
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de transportarse hacia Pucará para abastecerse de productos por lo que se            
colocó el portón ahí y el paso se abra solo por emergencias estrictas de alguna               
manera San Juan de Naranjillas, San Gerardo ellos habían manifestado que           
querían venir a Pucará, no quieren ir a Ponce Enríquez, ni a la parte de la costa                 
a realizar actividades de comercio, porque en la Ponce Enríquez se supone            
ellos sospechan que ya hay contaminación, no es oficial pero ellos tienen            
miedo, en sí yo les decía que según lo que me informaban que el COE               
Cantonal había acordado en resolución que dentro del cantón no salgan ni            
entren las personas que están dentro de Pucará y los que están fuera tampoco              
salvo las excepciones, en este caso emergencias, este tipo de cosas, entonces            
en base a eso obviamente uno no se puede hablar otra cosa que decide el               
COE Cantonal ya que es la Autoridad que rige en esta emergencia, ayer me              
mencionó un Sr que Ud. Sr. Alcalde ha llegado por ahí y que había dicho que                
no se haga esto, que pasen nomas la gente de San Juan de Naranjillas y de                
San Gerardo, no sé si es que la gente me está dando mal la información o es                 
verdad, entonces yo más bien le quería preguntar de qué manera nosotros            
vamos a garantizar la salud de la gente, si damos el paso y es verdad lo que                 
están diciendo los moradores de dar el paso a gente de la que no tenemos un                
registro y el control de las actividades que ellos hacen porque creo que cada              
día nos está acorralando más y más el virus y nuestra gente se está poniendo               
con más miedo, entonces no sé de qué manera podemos trabajar, por lo que le               
dije a la Ing., coordinemos lo que la gente habló allá y que le comunique a Ud.                 
como se está quedando y planificando hacer las cosas, tampoco hay que            
olvidarnos entre cantones vecinos, yo me comprometí en ayudarles así como           
se está haciendo con las comunidades, la gente que venden las verduras, las             
papas, a dar una mano en ver que personas pueden ir hacia allá para              
abastecer de comida a esas comunidades de los cantones vecinos, de la parte             
alta de Ponce Enríquez, aquí en Concejo veamos de qué manera trabajamos,            
ya que sabemos que el COE Cantonal se encarga, en este tipo de situaciones,              
que es la autoridad por encima de todos, y le pediría también sumándome a lo               
que dice el Concejal Vinicio se nos pase por intermedio de la Ing. o a quien                
corresponda los informes de las resoluciones del COE, para nosotros también           
poder hablar en base a las resoluciones que Uds. toman, porque en realidad no              
se nos ha informado, no se ha sabido, no sé si es solo conmigo o con todos,                 
pero yo me informo y pregunto al bombero, al Ing. Que haya asistido a la               
reunión entonces Alcalde yo le hago una pregunta de cómo vamos actuar en             
los pasos que están los portones porque si no nos ponemos estrictos yo creo              
que nos vamos a terminar contaminando y Ud. y yo vamos a tener miedo de               
salir a trabajar, se va hacer un poquito difícil, le comento Alcalde no es por               
nada personal, es netamente porque yo también quiero que este cantón salga            
sano y bueno hasta el momento se está trabajando día y noche hasta donde              
las energías me alcancen para seguir en la lucha y dando una mano en lo que                
esté a mi alcance, invitarles también a que podamos hacer un poquito más de              
lo que ya estamos haciendo, eso en base a los portones, le pido y le hago una                 
sugerencia que seamos estrictos en el control de los portones, en relación a los              
kits alimenticios, no sé cómo esté hecha la planificación, he estado           
colaborando en días anteriores en eso, en estos días, he tenido otras            
ocupaciones tampoco me han dicho que les colabore, sé que el Concejal            
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Vinicio ha tenido un inconveniente con la Ing. Karina porque había ido a pedir              
unos kits para llegar a una comunidad y no se le había entregado, a razón de                
decir que Ud. había manifestado que no le puede dar por que el Alcalde había               
dicho que he hecho perder 50 kits, eso es algo que si me disgusta un poquito                
yo creo que no he hecho perder ningunos kits, es por esa razón que la Ing. No                 
le había facilitado los kits, entonces yo quiero aclarar esto porque es medio             
tedioso este tema, yo creo que en realidad he trabajado con el Dr. Abarca,              
hemos ido a algunos lugares y él ha sido testigo de la forma que se trabaja,                
creo que yo ni siquiera he anotado a las personas que doy, les he pedido a                
Uds. mismo que lleve el registro de los que damos hasta les he pedido que no                
me estén tomando fotos, porque para la gente es un poquito incómodo, nos ha              
tocado caminar lejos, como dice el Concejal a veces nos toca caminar por que              
si estamos llevando los kits para los mayorcitos hay que caminar por que en              
realidad ellos no pueden moverse y a veces si se les ha dado a personas               
jóvenes para que les haga llegar a los mayorcitos cuando no están en la casa,               
entonces Alcalde yo quiero dejar eso en claro de repente se filtran las             
informaciones y para uno es feo que de uno digan que se ha perdido y yo no he                  
hecho perder ningún solo kit en lo absoluto, los kits que han sobrado se ha               
venido y se ha devuelto a la Ing. Para que los embodegue nuevamente, igual              
sigo con la disponibilidad, dejemos los malos entendidos, digamos las cosas de            
frente, hablemos claro si es que en algo yo les he ofendido, pido disculpas a               
todos, si es que yo estoy haciendo algo mal, pero yo no ando diciendo cosas               
ajenas a la verdad de nadie y no trato de empañar las cosas de nadie, si es                 
que algo yo estoy haciendo mal, créanse que ha sido sin voluntad, estoy             
tratando yo que este cantón siga sano y yo creí que la mejor manera aquí es                
que todos trabajemos por un solo fin que este cantón no se contagie, que nos               
llenemos a la gente de buenas energías para poder seguir en el trabajo, porque              
si no hacemos eso, no se va a ir solo en contra del Alcalde, se va a ir en contra                    
de los concejales, entonces yo quiero dejar eso sentado, le pedí también a la              
Ing. que pase la resolución por escrito para poder informarnos y no decir cosas              
que no se trate aquí, porque vamos a caer en un error, eso Sr. Alcalde. ​Ab.                
Edison Chávez.- reiterarles el saludo compañeros Concejales, Sr. Alcalde, a          
todos los presentes, quería sugerirle Alcalde en referencia a la fumigación,           
bueno se ha visto que las calles principales si se están fumigando, me pidieron              
que le haga mención a Ud. y por su intermedio a las personas que hacen la                
fumigación, tanto del cuerpo de bomberos como del municipio que también se            
den una vueltita por la calle San Vicente, sé que no han ido en estos días y que                  
están haciendo la fumigación solo en las calles principales, entonces pedían de            
favor que se vayan por la calle San Vicente, Sr. Alcalde creo que todos hemos               
estado preocupados por la situación cantonal, el virus nos tiene preocupados           
pero yo quería más bien sugerir en base a lo que ustedes como COE o               
decisión no sé de quién pusieron unas trancas a nivel de cantón, alguna vez              
comentábamos que era más fácil controlar con menos personal a las personas            
que ingresan porque si restringimos el paso de alguna manera, entonces se va             
a poder controlar a las personas que ingresan y vamos a tener un poco más de                
seguridad, si hay que analizar a profundidad este tema porque no podemos            
decir no ingresen, pero si podemos decir ingresen con alguna precaución,           
entonces en ese sentido, más bien la colocación de las trancas a nivel de              
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cantón le veo bien, también tenemos entendido que el personal del municipio            
que están en estas labores, tienen su descanso, ya que son dos, tres personas              
que están en cada tranca, se pueden turnar y así lo he visto, Igual como ellos                
también están laborando tienen su responsabilidad ahí, también sugerirle señor          
alcalde, copiando también un poco los comentarios de los compañeros          
concejales, de lo que se ha visto, es verdad hay gente que viene de San Juan                
de Naranjillas, justamente converse con algunas personas que vienen de allí y            
consultaba que estaban haciendo ellos, decían nosotros no hemos salido a           
Ponce Enríquez pero si salgo al mes desde mi vivienda decía el chico con              
quien converse, según lo que veo es antes de la colocación de la tranca que               
se ha puesto o ya no estará no sé, ahí mejor Sr. Alcalde se mencionó la                
sugerencia y es un tema que todo el concejo podemos ponernos de acuerdo y              
ver, en estos días he visto por las fotografías que han estado en algunas              
comunidades, han visitado, han hecho intercambio, de quien saldría la idea de            
hacer un trueque no sé y le veo muy bien, pero no podemos estar haciendo               
trueque todo un siempre creo yo porque tendríamos de alguna forma dinamizar            
la economía y el sistema comercial, porque a lo mejor yo voy llevando unas              
papas le regalo a la gente, traigo unos guineos le regalo a la gente de acá, pero                 
la gente comerciante que viene de la zona baja a comprar las papas puede              
sentirse medio incómodo de decir están regalando las papas y no me dejan             
vender a mí, por poner un ejemplo, entonces más bien en ese sentido, se ha               
venido dando, creo que nadie de nosotros presumió que por este virus el             
estado de emergencia iba a seguir de largo y por lo que se ve, va seguir por                 
más tiempo, entonces en ese sentido busquemos mecanismos o más bien           
pongo en consideración la sugerencia de que podamos motivar a la gente que             
es de la zona baja que siempre ha venido a vender acá, que circule dentro del                
cantón, decirles a las personas que venden papas, vayan a vender en la zona              
baja y los de la zona baja suban a vender en las comunidades de la zona alta                 
pero dentro del cantón no va haber inconveniente creo yo, primeramente con la             
bendición de Dios esperemos que no existan contagiados, pero tenemos que           
motivar de alguna forma a la ciudadanía, sin embargo también hacer una            
observación y quiero pedirles a todos que se corrija los errores, yo no creo              
conveniente que se llegue dos, tres veces a una misma zona y otras zonas no               
se llegue, por ejemplo la voluntad es de cualquiera como ser humano, pero             
como autoridades también creo que al manejar recursos propios por ejemplo si            
nosotros nos vamos a Las Palmas y damos los kits, perfecto, ya hemos dado              
ahí los kits, a la semana siguiente a lo mejor ya necesitarán nuevamente,             
porque ya se acaba el arroz, se acaba el azúcar, lo que se haya dado, ahí ir                 
variando y si hacemos el trueque, ir a esa comunidad, obviamente cuando es             
cuestiones municipales, cuando se utiliza los vehículos del municipio, el          
personal es del municipio hacemos el trueque, pero cuando ya es algo privado,             
yo no puedo juzgar a nadie porque cualquier rato pueden ir y hacer lo que sea                
pero a nivel municipal si podríamos manejar de una mejor manera lo que se              
está haciendo para que toda la gente y comunidades del cantón se distribuya             
de mejor manera, a lo mejor no llegamos a La Dolorosa, a una zona, pero si                
llegamos al centro de la comunidad, entonces tratemos de unificarnos y           
concuerdo también con lo que dice el compañero Vinicio, a lo mejor nosotros             
como concejales si sabemos la realidad de todo el cantón sabemos también            
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donde viven las personas y si no se sabe, se puede consultar con las personas               
que viven cerca, porque en esta necesidad la mayoría de personas, el 99% así              
no necesite van a querer, yo sé que es muy difícil este tema de decir a quien sí                  
y quien no pero por esa misma razón conociendo a la gente se puede llegar de                
mejor manera, Sr. Alcalde pedirle también que nos haga conocer de esta            
situación, concuerdo digo porque personalmente como concejal, no se me ha           
mandado un mensaje, no se me ha dicho concejal Édison si desea participar             
bien y si no también, digo a Ud. Alcalde porque la Ing. Karina a mí sí me ha                  
informado, si me ha dicho vamos hacer tal cosa, pero lastimosamente si yo no              
voy, pero ya me dejó informando y no estaría diciendo en este momento,             
entonces es una cuestión muy personal digámoslo así, pero en este momento            
yo creo que como concejo lo que nosotros tenemos que hacer es más bien              
buscar mecanismos para dinamizar la economía del cantón y proteger al           
cantón, lo que está haciendo el GAD está bien pero necesita siempre tener             
observaciones porque nosotros también estamos viendo y palpando lo que la           
gente dice, la gente dice bien y mal pero sabemos también cómo se debe              
manejar a nivel cantonal, en el tema Sr. Alcalde y Sres. Concejales. Se dijo              
que se iba a dotar de algunas semillas, me parece muy bien que se le dé a la                  
gente, pero también vamos a cometer errores si comenzamos a repartir, si            
tenemos semillas para todo mundo está bien, pero también debemos de tomar            
en cuenta que se sobreentiende que se está dando del proyecto que se hizo              
según el presupuesto, me parece que tenemos un fondo común digámoslo así,            
que se pueda distribuir de una forma priorizando tal vez zonas, sectores y             
como digo, el objetivo principal de acá es ya comenzar a dinamizar la             
economía, porque lo que preocupa en este momento es que vayamos para            
largo y la gente necesita también comprar el arroz, si yo veo las canastas por               
ejemplo, personalmente la necesidad es grande, yo le soy sincero, me llamaron            
personas con discapacidad y me dijeron oye regálame arroz a mí           
personalmente, yo le digo hermano pero si te dieron la semana anterior y dice              
es que ya se me acabó, o sea, cositas como esas siempre van haber, la gente                
vuelta van a querer pedir esta semana, o como nos dicen en algunas zonas, ya               
vienen a dejarnos el arroz y cuando van a volver para dejarnos de nuevo              
porque no mismo se puede trabajar, nosotros queremos que la gente se siga             
manteniendo en la casa, tenemos que buscar el mecanismo de darles sí a las              
personas como digo yo de la tercera edad, discapacidades, incluso a la gente             
del bono se podría dar, incrementar un poco más y dar a todos mismo porque               
todos necesitan en este momento, pero también darles un poquito más al que             
no puede comprar porque no tiene dinero, mi sugerencia es más con el afán de               
seguir pensando en el desarrollo del cantón, algo que sí me incomodó Sr.             
Alcalde hay gente que personalmente me dijeron, nos han invitado a dar los             
kits pero digo que raro y a mí no me invitan y digo pero tú qué conoces, a dar                   
una vueltita no hay problema, yo voy llevando a mi amigo, a mi primo, al que                
sea, pero háganos parte también, si no vamos ya es problema nuestro, pero ya              
nos han invitado, como le dije al inicio, en el tema de los kits es con el afán de                   
que toda la gente se beneficie, como les digo, toda la gente que ha recibido               
están muy agradecidos y contentos, en donde yo estado me han dicho muchas             
gracias si ha llegado, pero de aquí a unos quince días nuevamente han de              
decir ya no tenemos, entonces se necesita hacer de nuevo la repartición a esas              
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personas, pero a lo mejor habrá gente que a lo mejor no le llegó y así faltará                 
seguir entregando la próxima semana, entonces el afán es que coordinemos de            
mejor manera. ​Ing. Germán Córdova.- reiterándoles el saludo Sr. Alcalde,          
compañeros Concejales, a todos los presentes, como primer punto, como          
sugerencia también de algunas personas, no sé si habrá la posibilidad de            
adquirir unos dos termómetros para de esa manera también poder controlar la            
temperatura de las personas que ingresan en las dos vías principales lo que es              
en el sector Limón y la vía Tendales como medio de prevención sería bueno,              
ya que es otro medio del que podemos valernos para poder dar más seguridad              
y en los mismos controles, a más de algunas comunidades que lo están             
haciendo, que lo veo muy ben, ser un poquito más estrictos por el hecho de               
que si nos da temor de que algún momento pueda darse un caso acá, por el                
hecho de muchos comerciantes en diferentes áreas están haciendo dos o tres            
viajes quizá a la semana hacia la costa, Cuenca, mercados, centro comerciales            
y eso si nos preocupa, si bien es cierto no hay como prohibirles, porque incluso               
habido inconvenientes con algunos, nos han llamado de la Gobernación, es           
cierto están con salvoconducto, no podemos irnos en contra del COE           
Provincial y las disposiciones nacionales, pero si podemos controlar de una           
manera más estricta con estas medidas, Dios no quiera como digo a través de              
la persona pero a veces en el vehículo, en las llantas, en algunos elementos              
que se transita, pueda de pronto trasmitirse este virus, favorablemente tenemos           
ya la ordenanza, ser muy exigentes en su cumplimiento y sobre todo hacer             
conocer a la ciudadanía, tal vez un perifoneo sea bueno dar a conocer a la               
gente, porque he visto aglomeración de la gente, los domingos, a veces los             
miércoles vienen algunos carros de la zona baja y se aglomeran y es un foco               
de contagio tanto para el que compra como para el que vende, sería bueno de               
ver cómo coordinamos, dar una mano para que se pueda esto controlar y             
restringir un poco esto que se está dando, en la cooperativa Jardín Azuayo, la              
gente está cobrando el bono, hacen unas colas grandes, en estos días también             
los bomberos estaban ayudando, a veces matan chancho también algunos          
amigos, vecinos y está bien pero si se debe tomar todas las precauciones             
necesarias, en cuanto a los controles de las vías principales muy bien, algunas             
comunidades también se han hecho, muchos han estado llamando, uno          
también se ha estado coordinando, a veces no se puede mucho salir, a veces              
piden sugerencias, podrán hacer, no podrán hacer, dejar pasar a carros que se             
justifique en casos de emergencia está bien, lo que sí, aquí se está             
presentando un inconveniente en la comunidad de Quínoas, ellos han colocado           
una cadena, no sé qué tan conveniente es ahí, si ya está una en La Macarena,                
aquí en Quínoas vuelta otro control con una cadena y hay mucha gente que              
estamos en Pucará, no es gente que está saliendo, que viene de Huasipamba,             
de La Enramada, de La Macarena, de Chiguán, llega la gente ahí y están              
algunas personas esperando un medio día, algunos no quieren abrirles, como           
no saben quién tiene la llave, ha habido esos problemas y han estado llamando              
a contarnos, he podido hablar con el presidente, Don Segundo, me dijo que si              
han colocado, más bien él está en desacuerdo de esto, pero hay otras             
personas de este mismo lugar que siguen colocando la cadena, no sé si hay              
como intervenir, yo no le veo tan viable ahí, al ser una vía transitable entre               
comunidades, si fuera una comunidad aislada está bien, más que son gente,            
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compañeros, vecinos de los mismos lugares que no pueden transitar, de los            
mismos moradores de Quínoas es la preocupación Sr. Alcalde que está           
llegando gente de otros lados a trabajar en la minas, incluso han salido mucha              
gente caminando por San Miguel, eso también están un poquito preocupados,           
a ver si hay como coordinar para tener control y dar seguridad a nuestra gente,               
por otro lado el tema de los comercios, viendo ejemplos de otros cantones,             
tienen tiendas móviles, en camiones, obviamente el municipio apoya y coordina           
todo el protocolo, entonces se llega a una comunidad con arroz, azúcar, café,             
verduras, la gentecita compra, vende y se dinamiza el comercio, porque por            
decir en la zona alta estuvieron preguntando por panela y no hay, y en la zona                
media y baja si hay panela, entonces de pronto ver cómo se puede coordinar              
como se puede abastecer de estos productos, si hay mucha gente que            
tenemos productos pero hay que dinamizar para sacar a los lugares entre el             
mismo cantón y la gente pueda comercializar, que sería una buena opción, lo             
mismo en la zona baja la gente quiere comprar por ejemplo verduras, entonces             
sería bueno de canalizar por ahí, en las tiendas ambulantes, en cuanto a los              
kits, si bien es cierto se hizo la adquisición yo lamentablemente por la situación              
de salud, como todos conocen dando gracias a Dios no pasó nada, pero tuve              
que cumplir con todos los protocolos y medidas que establecen y realmente no             
he podido salir, ahora últimamente he salido para coordinar algunas cosas,           
entonces no he podido coordinar o apoyar en la entrega de los kits, el día de                
ayer si lo hice, el compañero Vinicio estaba con Carlos, entregamos a personas             
en algunos sectores, bueno hay algunos casos que se han repetido las            
personas, otras de pronto todavía faltaban, se pudo dar como vinieron también            
de la Prefectura, no sé cómo se entregó, parece que vino un listado de allá               
también, ahí más bien lo que sería Alcalde, compañeros, Ing. Karina, como ya             
está entregado, analizar y ver en que comunidades ya se han dado y en las               
que todavía están faltando, poder entregar, bueno a veces es bueno y es mala              
esta situación, porque cuando se entrega a algunas personitas, los otros no lo             
miran de esa manera, solo a él le han dado y por qué no me entregan a mí,                  
entonces eso sería de ver Sr. Alcalde tratar de cubrir todos los lugares tratando              
de cubrir todas los lugares que todavía están faltando, esperar de que todos             
digan esto está bien es imposible, si se hace, nos critican, si no se hace               
también, bueno y hay las voluntades de cada persona también, eso ya es otra              
situación, cada quién de nosotros si tiene propia iniciativa, más bien lo que es              
aquí dentro del Concejo, como GAD, coordinar de la mejor manera, para así de              
pronto algún error que se viene dando, poderla corregir y sobre todo de la ley,               
porque también nos fiscalizan y no tener problemas con Contraloría. ​SEXTO           
PUNTO: Informe del Sr. Alcalde sobre las actividades ejecutadas debido a           
la emergencia sanitaria por el COVID-19​.- Sres. Concejales, he tomado nota           
de algunas observaciones que se han dado, al inicio no se tenía pensado que              
se iba a dar esta emergencia en el mundo ni en el cantón, para todos es nuevo,                 
sin embargo el anhelo de servirle a la sociedad es lo más importante, para ello               
habido obstáculos, ustedes han visto, voy a responder la pregunta del Sr.            
Vicealcalde, yo hablé con Ud. personalmente sobre algunos temas y creo que            
no es prudente traerlas a mención este rato, sin embargo voy directo a lo que               
es San Juan de Naranjillas, el día miércoles viajé con la comitiva a Tenguelillo y               
Guagua Corral, la gente me encontró donde está el portón, yo no quería ni              
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hablar del tema porque no tenía conocimiento de lo que me estaban diciendo,             
sé que había estado Ud. también compañera Karina cuando ha estado el            
Vicealcalde, de hecho cuando me comunicaron la conversación que habían          
tenido con ustedes, yo corté y les dije que no era el momento para discusiones               
ni mucho menos hacer problemas, estaba el Sr. Pablo Heras que estaba            
encabezando y lo que les dije me escucharon Noemí y Oswaldo que estuvo             
grabando, me dijeron que han cerrado el paso porque es una decisión del COE              
Cantonal, les dije que sí, era verdad, pero que dentro de esa resolución era que               
les permita que salga un vehículo hacer compras porque me indicaban que            
está tapado la zona de abajo y al aislarse no tenían como salir, primero ahí hay                
algunas personas adultos mayores que requieren pastillas para la presión y no            
estaban recibiendo, entonces, en ese sentido ellos tenían preocupación, yo les           
indique inclusive, que la resolución del COE había sido que se va a emitir un               
documento que imprimió Oswaldo y se les va a entregar a través de la Ing.               
Karina a la camioneta o camión que viene de abajo, pero les dije que salgan               
máximo tres personas, que no sé quién dio la bomba, si de parte de ellos o                
nosotros, pero nosotros entiendo llevamos los líquidos para que ellos fumiguen           
allá, yo le dije que salga fumigado el carro y ellos tenían la bomba ahí en                
manos de Don Pablo Heras, he pedido de San Juan de Naranjillas, como             
ustedes lo han escuchado, han sido de que ellos no están saliendo a la Ponce               
Enríquez, ellos quieren salir para acá cada quince a proveerse de víveres, yo             
recalqué simplemente eso, que era una decisión conjunta de la gente y ya             
llegando más allá, en Tenguelillo y en Guagua Corral, como usted vio Dr. y              
Noemí, las cosas son más críticas aún, porque han estado ellos bloqueados            
por algún tiempo, entonces viendo que se ha hecho un muro abajo y que se               
coloca la puerta, yo no he tenido conversación con ninguna persona de ahí Sr.              
vicealcalde, yo solo conversé con la gente de Cachi y Don Pablo Heras, la              
necesidad de ellos era que se faculte los pasos desde Tenguelillo, de Guagua             
Corral para que vengan por San Juan de Naranjillas y suban por esa vía que               
está ahí, que ellos han hecho una minga de lastrado pero la puerta que ellos               
habían pedido incluso para ellos controlar sea ahí y solo se habrá para esa              
camioneta que va a venir para acá, entonces eso fue lo que se decidió, lo que                
también usted había escuchado en reunión Sr. Vicealcalde, simplemente se          
recalcó eso y yo creo que está bien, para que usted sepa, en el momento que                
me bajé en Quínoas cuando estaba el cable me bajé, la señora no sé cómo se                
llama, de hecho tenía una llave en el pecho, le rogué que me dé un pasito                
porque me dirigía a Tenguelillo, dijo nosotros no tenemos la llave, tiene el             
Vicealcalde, con él coordinamos el cable, entonces con cosas que yo le dije el              
otro día, son comentarios que le pregunté personalmente Sr. Vicealcalde yo no            
tengo porqué caer en una tentación de estas, porque esa fue la respuesta de la               
gente, entonces en ese sentido, de alguna forma como alcalde no puedo ser             
perfecto y no puedo de pronto solucionar todos los problemas que hay, de             
pronto las soluciones que llegan, a lo mejor no son las acertada, yo debo              
agradecerles a todos los que han hecho el esfuerzo, como ustedes ven los             
vehículos de la institución no se abastecen a ratos, en este rato tenemos             
dañados algunos, incluso el carro que yo ando personalmente, no hago uso            
todos los días, hoy por ejemplo hubo personas que nos donaron atún, sal y              
azúcar de Cuenca y mandé en la mañana, no sé si ya se fue por el otro viaje                  
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porque no avanzó a traer todo, toda esta coordinación y gestión que yo hago              
señores Concejales, perdonen que monopolice la palabra, que hacemos aquí          
en el municipio, lo coordino con la Ing. Karina, antes de ayer, el único desfase               
que tuvimos, era cuando yo dispuse a Franklin y a Oscar para que se vayan a                
Tenguelillo en una moto a dejar las pastillas de la presión, entonces solo fue              
esa la interrupción que yo causé, del resto todo se coordina con la Ing. Karina y                
las resoluciones que se toman con el COE, creo que Karina siempre está             
coordinando con el Vicealcalde de más cerca, entiendo que usted se informa            
de esto y si no se está informando, le ruego por favor Ing. que se les informe,                 
porque gracias a Dios el Vicealcalde a estado apoyando con el transporte de él              
y se ha venido haciendo, si bien es cierto habido algunos inconvenientes, pero             
les invito señores Concejales, en persona, les soy sincero no les he llamado             
vamos a entregar los kits, a través de la Ing. Karina si les he pedido, Sr. Edison                 
Chávez que les llamara, incluso el primer día que salimos contábamos con su             
vehículo, porque había la oferta de usted de apoyarnos con el transporte, yo             
hacía cuenta con cuántos vehículos y comisiones, le llamaba a su teléfono pero             
no me contestó, incluso para lo de la ordenanza le envié a whatsAapp pero              
hasta el momento usted no lo ha visto, no sé si usted lo recibió, en esto de los                  
kits, se hizo la adquisición de tres mil kits, de los cuales a de haber unos mil                 
ochocientos todavía, por lo que podemos coordinar mejor, le había dicho a la             
Ing. Karina, ella es la que lleva el registro de cuántos kits salen, cuántos se               
entregan y he pedido que haga un informe del cual les estoy haciendo partícipe              
para que ustedes revisen, si es que hay algunas comunidades que todavía            
faltan, con muchísimo gusto les hagamos llegar, quiero citar al mismo tiempo,            
hoy me llamaba una señora que se llama Carmelina Huanga, de María Potrero             
y me decía a mí no me han dado, yo tengo dos niñitos, mi abuelita, mi mamá,                 
entonces, yo le dije que el día lunes coordinaremos para ver con quién le              
podemos hacer llegar,. en cuanto al intercambio de productos compañero          
Edison, para mí es un tanto duro y como les decía en una reunión en mi oficina,                 
la situación es crítica, sin embargo como les he venido contando, yo de             
manera personal he comprado algunos quintalitos de papas, por ahí se hizo la             
donación de algunas lechugas, Noemí me ayudó a hacer algunas adquisiciones           
y eso es lo que hemos ido a repartir con la ayuda de algunos compañeros, en                
mi caso yo no he pedido a los compañeros de la zona de abajo que sacaran                
productos, la gente voluntariamente nos ha dicho lleve y eso es lo que se les               
ha hecho llegar alguna gente de la zona alta, ayer estuvo el tanquero de la               
prefectura fumigando en la zona de acá, el que maneja es el primo de concejal               
Vinicio y de alguna forma se pudo coordinar para llegar a donde más se pudo,               
lastimosamente no se pudo llegar a todos los lugares porque el trabajo de ellos              
es duro, se cansaron y tuvieron que irse, quedamos en concretar sí el lunes o               
martes hacemos fumigaciones en la zona baja también porque es muy           
necesario allá y compañero Edison yo personalmente me fui con el tanquero            
por la zona de allá y dimos la vuelta por donde don Hipólito, se fumigó la                
Iglesia, el UPC, el dispensario en Pelincay, el centro de salud en San Rafael, el               
día lunes se va a coordinar nuevamente esto, agradecerles por la iniciativa a             
todos, nuestros técnicos señores concejales, más allá de cualquier cosa, ellos           
también están lejos de su familia y la decisión nuestra ha sido que los que se                
queden aquí no pueden salir y los que están fuera ya no entran por cualquier               
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situación que pueda pasar, Karina está aquí coordinando al frente de toda esta             
situación, el Dr. también se quedó, incluso estuvo apoyando en las brigadas,            
creo que recién llegaba y hay noches que se amanecen, algunas noches me             
dado vueltas por Tendales, El Limón y les he visto en las guardias, es bastante               
duro este tipo de brigadas puesto que aguantaremos un poco, pero con el             
tiempo esto les va agotando y ayer decía la compañera Karina, será de ir              
pensando ya en involucrarle a la gente para ir armando con ellos estas             
brigadas, para poder aguantar, ayer tuvimos reunión de la parte técnica y            
financiera y lo que es preocupante, en caso de que se diera este recorte al               
presupuesto que consta en el documento que les he hecho llegar todo eso se              
ha venido analizando, en cuanto a las semillas se sesionó en el COE Cantonal,              
se activó la Mesa número seis de Producción para el convenio y la parte              
técnica la vamos a coordinar con el MAG, con el personal Técnico que está en               
el municipio viejo, ellos están hecho cargo del levantamiento de la información            
de todas las familias y se dará un seguimiento para que se dé un feliz término,                
o sea que haya producción, este convenio se viene realizando con ellos, la             
Prefectura también va a sumarse con la entrega de dos mil plántulas para la              
gente, se ha hecho también la gestión con SOLGOLD, con la empresa que está              
en Santa Martha para la dotación de Kits de seguridad, entiendo ellos hicieron             
en parte una entrega al presidente de la junta y el restante se hizo la entrega                
acá, hizo la entrega al departamento correspondiente y ahí está el material            
para que Karina lleve un control como lo viene haciendo, había una            
preocupación también de ciertas personas de que no se está haciendo un            
control de los insumos que vienen, obviamente conversaba ayer con Karina, si            
les entregamos un par de guantes a lo mejor no podemos hacer una acta de               
entrega recepción por un par de guantes, pero por la caja que llega si se está                
haciendo el control respectivo, de los líquidos de fumigación, de los equipos            
que están utilizando, como las bombas, el combustible que está saliendo para            
las bombas, y el combustible que sale para el carro que maneja Don Milton en               
la camioneta que siempre anda a llevar un tacho de emergencia cuando va a              
viajes largos, de todo esto se está llevando un control, a partir del día de ayer                
recién el operador de la moto aceptó trabajar, entonces estamos haciendo un            
mantenimiento de las calles de aquí, como ustedes ven, como llovió y estaba             
muy feo, conversaba en la mañana con el compañero Germán y decía también             
de Tipoloma, que fuimos y esta feo, esperamos que siga así el verano para              
hacer el ingreso allá, debo informarles que el combustible que está saliendo            
también es para el tractor, porque se encuentra trabajando en la vía de San              
Marcos-La Estancia, ya está bien avanzado, entonces eso se está manejando           
así, el personal que se encuentra en sus hogares está trabajando, mantenemos            
reuniones virtuales con frecuencia, hemos estando pensando, inclusive ayer         
conversábamos con Byron y con el Dr. que en Santa Isabel, el Alcalde había              
hecho la donación del túnel de fumigación para la entrada del hospital, nosotros             
estábamos antes ya con esa intención, tratando de hacer nosotros mismos           
aquí con nuestro personal para abaratar costos, y lo estamos analizando           
porque decía el Ing. Fabián que a la larga también puede ser perjudicial,             
porque el químico que se pone como cloro, puede dar reacciones y alergias,             
entonces también hay que analizar eso, el día de hoy tuve reunión virtual con la               
CELEC-EP, ahora se llama CELECSUR, se cambió de nombre, de hecho           
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había alguna preocupación, había pronunciamiento en contra de algunos         
asambleístas del Azuay para que se derogue esta resolución, el Ing. Bárcenes,            
ahora ya no es el Gerente General acá, entonces la preocupación nuestra, al             
cambiarse esto y en la situación que estamos viviendo, nosotros que tenemos            
compromisos podemos estar afectados, pero, me aseguró que los convenios y           
los compromisos que la CELEC tenía con el cantón, no se afectará y             
continuaremos con el trabajo, esperemos que en estos días ya pase, aquí más             
bien quisiera informarles, en Gramalote tenemos un inconveniente que la gente           
ha puesto un montículo de tierra y hay que ver si hay como coordinar para más                
bien poner una puerta ahí, porque había la preocupación en días anteriores            
que en la CELEC hay gente que está yendo a Cuenca y está entrando,              
entonces el COE Cantonal iba a tomar decisiones en esto y justo un día antes               
de la sesión me comunicaron que ellos tienen equipos de fumigación, que la             
gente se está quedando dentro de las áreas y que ellos no tienen contacto con               
la gente de las comunidades, ellos están estrictamente prohibidos, por si           
acaso, tienen un médico en la CELEC que les chequea todos los días, los              
equipos de fumigación en todos los controles y salen con equipos de            
protección, entonces ellos están preocupados por si algo pasa también          
tendríamos un problema eléctrico y ellos piden la ayuda de poder conversar            
con la comunidad de Gramalote, Don Olmer decía que dejen un vehículo arriba             
y otro abajo para que hagan trasbordo, yo les decía que si alguno de ellos está                
contagiado, en el traspaso puede contagiar más, entonces para evitar esos           
inconvenientes es mejor que pase un vehículo cerrado, ellos van a su punto de              
trabajo, regresan y no tienen contacto con nadie, el día de hoy también tuve              
reunión virtual con los técnicos de SOL GOLD, necesitamos sumar en este            
caso para ver las semillas, entonces conversamos, les parece bien, ellos van a             
sumarse a este proyecto, le pedí a Fabián que le mandara el proyecto el día de                
hoy para que nos ayuden en este tema, como les decía antes, el día de hoy                
nos regalaron atunes, sal, azúcar, que acabó de llegar, y se fueron por otro              
viaje por que no alcanzó en el carro, bueno problemas que ha habido en estos               
tiempos, habido llamados de gente que un día habido cierre de vías porque             
habían botado tierra, y en la noche habido una señora que iba a dar a luz ,                 
después se arregló, en el carro que ando yo se le mando a la señora a la                 
ciudad de Cuenca, estos son algunas cositas que se vienen dando, ha habido             
partos que se han dado con la ayuda de los doctores de aquí, habían varios               
llamados de la gente preocupados que ya hay un contaminado en Sarayunga,            
en Gramalote, en Minas Chuqui, incluso el otro día, nos hicieron correr, nos             
dijeron que ha habido un muerto en Cochapamba por el virus, fui            
personalmente para constatar y poder emitir cualquier informe, pero solo había           
sido una alarma de una pelea familiar, regresamos, la gente ya se alertó acá              
porque si era para preocuparse, le pedí a Jaime y a Fabián, que coordinen para               
elaborar un proyecto, conjuntamente con el FEP, con la misma similitud, para            
gestionar y presentar internacionalmente, ya me mandaron la matriz, ellos          
están trabajando en esto en coordinación, con Geovanny Toral, Coordinador          
General del FEP, en cuanto a los pasos internos si está de coordinar mejor              
compañeros para que la gente no lo haga, la idea es tener un cerco general,               
encerrado al cantón, porque si empezamos pedacito por pedacito, tanto para           
nosotros será difícil contener el control y otro que le estamos haciendo daño a              
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la misma gente, ya hubo un problema con un Sr. que trae la leche de Chiguán,                
justo les encontré a esas personas ahí y se quejaban, que no podemos hacer              
ese tipo de controles entre nosotros mismo, si bien es cierto hay varios             
comentarios de gente que está entrando a la mina, tuve contacto vía telefónica             
con algunos mineros, les pregunté qué tipo de gente está trabajando, les pedí             
que conscientemente seamos responsables, ellos dicen que no hay gente de           
afuera, eso me dicen, no es que yo haya visto, algunas veces que la gente nos                
ha llamado hemos ido a ver pero no ha sido verdad, en los controles también               
hemos tenido muchos problemas porque en el COE resolvimos controlar la           
entrada al cantón, pero los carros vienen con productos y tienen el            
salvoconducto y no les dejan pasar, le he preguntado al Dr. Si podemos hacer              
eso, pero él me dice que no, que la secretaria de la gobernación ya le ha                
llamado varias veces por esos problemas, que los carros que tengan el            
salvoconducto pueden pasar pero que cumplan con las medidas de seguridad,           
la señora de Cerro Negro también me decía que está pasando, nos van a              
matar de hambre, esas cositas nos viene pasando, claro que un salvoconducto            
le da la posibilidad de pasar, pero no se sabe cómo está la persona, su               
situación de salud, si llega una persona con coronavirus nos contagia a todos,             
esa es la preocupación de la gente, hay un tema del COE Provincial, el              
Ministerio de Salud y COE Nacional, nos han pedido el protocolo de            
inhumaciones si de repente se presenta un muerto por coronavirus dentro del            
cantón, esto no les podemos informar a la gente porque se alarma, el otro día               
un policía estaba dando las coordenadas del cementerio donde está ubicado,           
porque les piden a ellos también un informe y había la preocupación de la              
gente que ya estamos yendo a prestar el cementerio para enterrar a gente de              
Guayaquil aquí y estaban preocupados que estábamos midiendo para eso, el           
Ing. Byron hizo el levantamiento de los cementerios que administra el municipio            
porque nos piden destinar el 3% de los cementerios para estos casos y así              
mismo el protocolo que tiene que seguir el personal para estos entierros, es             
directamente el municipio que se encarga del traslado de donde esté hasta el             
cementerio, también nos han pedido de cuantas funerarias hay acá, cuántas           
salas de velaciones, del cementerio de La Chilca está encargado el ing. Byron             
y el Dr. También estábamos analizando en el COE el tema de realizar los              
entierros aquí ya que está en el centro poblado, por lo que se está pensando               
destinar otro lugar más alejado y destinar solo para estos casos, entonces            
todas esas cosas hemos estado analizando, se ha mandado a elaborar los            
trajes, ya que son unos más exigentes, fundas plásticas para enfundar los            
cuerpos, algunas cosas que debemos tener, eso se está adquiriendo, Dios no            
quiera que se dé aquí, eso en cuanto a mi informe de las actividades que se                
vienen dando y cumpliendo, la contraloría también nos han pedido que máximo            
dos días se suban las facturas y también al SERCOP, en algunos casos si nos               
hemos demorado un poquito más porque al estar en teletrabajo si nos dificulta             
un poco, revisen la información que les pasamos para ver si se planifica una              
nueva entrega al inicio de mayo para hacer la entrega de lo que tenemos, estoy               
haciendo unas gestiones para ver si podemos sumar un poco más, la            
distribución de algunos alimentos se ha realizado por medio del cuerpo de            
Bomberos porque también son parte del COE, ellos se han ido en algunos             
casos, hay que coordinar de una mejor manera para ver si se ha llegado ya a                
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todos y empezar a dar nuevamente a todos, eso es en cuanto a mi informe,               
muchas gracias por su atención. ​SÉPTIMO PUNTO: Clausura.- Siendo las          
diecisiete horas con cincuenta y ocho minutos, habiéndose agotado todos los           
puntos a tratarse en este orden del día el Sr. Alcalde Luis Yánez Cedillo,              
declara clausurada la sesión. Para constancia firman en unidad de acto, el            
señor Alcalde y la suscrita secretaria que Certifica. - Lo Certifico. 
 
 
 
 
 
  Sr. Luis Yánez Cedillo                                            Ab. Daisy Bustamante 
ALCALDE DEL CANTÓN                                SECRETARIA DEL CONCEJO 
 
 
RAZÓN: Siento como tal, que el acta que antecede se ​aprobó en la sesión              
ordinaria desarrollada el día ​viernes 22 de abril de dos mil veinte​, con             
observaciones de digitación.- lo Certifico. 
 

Pucará, 22 de abril de 2020 
 
 
 
 

Ab. Daisy Bustamante 
SECRETARIA G. DE CONCEJO 
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